AN ORDINANCE TO ACCEPT THE STORMWATER MANAGEMENT PLAN FOR CHAMPION XPRESS CAR WASH TO BE LOCATED AT 1821 SOUTH MAIN STREET, MARYVILLE, MISSOURI

WHEREAS, SMH Consultants has submitted a Stormwater Management Plan for Champion Xpress Car Wash to be located at 1821 South Main Street; and,

WHEREAS, the Public Works Director has reviewed and approved said Stormwater Management
Plan for the proposed Champion Xpress Car Wash; and,

WHEREAS, the Public Works Director has reported to the Council of the City of Maryville, Missouri, that the Stormwater Management Plan is in compliance with Stormwater Management Ordinance No. 5430.

BE IT ORDAINED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF MARYVILLE, MISSOURI, as follows:

SECTION 1: That the Council of the City of Maryville, Missouri, hereby approves and accepts the Stormwater Management Plan for Champion Xpress Car Wash to be located at 1821 South Main Street, submitted by SMH Consultants.

SECTION 2: This Ordinance shall be in force and effect from and after its passage and adoption.

PASSED AND ADOPTED this 9th day of October, 2023.

Tye Parsons, Mayor

ATTEST:

Stacy Wood, City Clerk